
Soru Kadın Erkek

Cinsiyetiniz 1948 945 67% 33%

1. Kuşak (Sadece ben)2. Kuşak (Anne-baba ve Ben)3. Kuşak (Dede-nine, Anne-baba ve ben)

Ailenizde kaçıncı kuşak üniversite okuyan kişisiniz ? 2191 565 149 76% 20% 5%

Ön Lisans Lisans Yüksek Lisans Doktora 3% 94% 2% 1%

Öğrenim görmekte olduğunuz program 84 2716 69 25

Hemen hemen 

her zaman

Sık sık Zaman zaman Nadiren Hemen hemen 

hiçbir zaman

Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve gelişmeleri paylaşmaktadır. 459 533 1037 497 371 16% 18% 36% 17% 13%

Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin kullanılmaktadır. 353 436 1001 636 462 12% 15% 35% 22% 16%

Danışmanım sorunlarıma karşı duyarlıdır. 419 464 913 567 527 14% 16% 32% 20% 18%

Dersliklerin donanımı uygundur. 428 438 1028 599 407 15% 15% 36% 21% 14%

Proje olanaklarından haberdar edilmekteyim. 375 425 991 587 512 13% 15% 34% 20% 18%

Üniversite web sayfası kullanıcı dostu olma yönünden yeterlidir. 426 415 1024 625 392 15% 14% 35% 22% 14%

Öğrenim ortamının temizlik düzeyi yeterlidir. 506 537 992 507 347 17% 19% 34% 18% 12%

Öğrenci kulüpleri etkinlikler açısından yeterlidir. 380 416 1023 585 466 13% 14% 35% 20% 16%

Üniversite tarafından bizlere sunulan kültürel, sportif ve sanatsal olanaklar yeterlidir. 358 363 978 611 560 12% 13% 34% 21% 19%

Merkezi kütüphane fiziki yönden ve donanım açısından yeterlidir. 393 442 1020 559 429 14% 15% 35% 19% 15%

Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran vb. işletmelerin hizmet kalitesi yeterlidir. 380 414 993 613 445 13% 14% 34% 21% 15%

Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri yeterlidir. 349 381 999 585 464 12% 13% 35% 20% 16%

Değişim programları (Erasmus +, Farabi, Mevlana, vb.) bilgilendirme düzeyleri yeterlidir. 349 434 965 549 449 12% 15% 33% 19% 16%

Üniversitenin özel gereksinimli bireyler açısından erişilebilirliği uygundur 330 381 1047 570 408 11% 13% 36% 20% 14%

Topluma hizmet uygulamaları yeterlidir. 349 411 1033 546 415 12% 14% 36% 19% 14%

Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri uygundur. 502 555 980 384 347 17% 19% 34% 13% 12%
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1 459 533 1037 497 371 2897 1 5 4 3 2 1 1 2295 2132 3111 994 371 8903 14485 0,61464

2 353 436 1001 636 462 2888 2 5 4 3 2 1 2 1765 1744 3003 1272 462 8246 14440 0,57105

3 419 464 913 567 527 2890 3 5 4 3 2 1 3 2095 1856 2739 1134 527 8351 14450 0,57792

4 428 438 1028 599 407 2900 4 5 4 3 2 1 4 2140 1752 3084 1198 407 8581 14500 0,59179

5 375 425 991 587 512 2890 5 5 4 3 2 1 5 1875 1700 2973 1174 512 8234 14450 0,56983

6 426 415 1024 625 392 2882 6 5 4 3 2 1 6 2130 1660 3072 1250 392 8504 14410 0,59015

7 506 537 992 507 347 2889 7 5 4 3 2 1 7 2530 2148 2976 1014 347 9015 14445 0,62409

8 380 416 1023 585 466 2870 8 5 4 3 2 1 8 1900 1664 3069 1170 466 8269 14350 0,57624

9 358 363 978 611 560 2870 9 5 4 3 2 1 9 1790 1452 2934 1222 560 7958 14350 0,55456

10 393 442 1020 559 429 2843 10 5 4 3 2 1 10 1965 1768 3060 1118 429 8340 14215 0,5867

11 380 414 993 613 445 2845 11 5 4 3 2 1 11 1900 1656 2979 1226 445 8206 14225 0,57687

12 349 381 999 585 464 2778 12 5 4 3 2 1 12 1745 1524 2997 1170 464 7900 13890 0,56875

13 349 434 965 549 449 2746 13 5 4 3 2 1 13 1745 1736 2895 1098 449 7923 13730 0,57706

14 330 381 1047 570 408 2736 14 5 4 3 2 1 14 1650 1524 3141 1140 408 7863 13680 0,57478

15 349 411 1033 546 415 2754 15 5 4 3 2 1 15 1745 1644 3099 1092 415 7995 13770 0,58061

16 502 555 980 384 347 2768 16 5 4 3 2 1 16 2510 2220 2940 768 347 8785 13840 0,63475


